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Ata da D6cima Quarta Sessio Ordinfria do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cimaia Municipal de Jaguariana, realizada em oito de junho de
dais mile vinte e um, is dezoito horas e trinta minuLos, na bala das Sess6es
:Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio
Municipal Dr. Sebasti5o Paes de Almeida, desta cidade. PresidenLe Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-PresidenLe Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes. Secretfrios
Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente
foi feita a leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n.' 80, de 21 de
fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o senhor Cristiano Jose
Cecon para fazer leitura do seguinte texts: Salmo 24 - 1 a 5 "Ao Senhor
pertence a terra e tudo o que nela existe, o mundo e os que neue habitam. Pois
foi ele que a estabeleceu sabre os mares e firmou-a sobre os rios. Quem vai
subir ao monte do Senhor, quem pode perlnanecer em seu santufrio9 Quem tem
m5os inocentes e coragao puro, quem nio corte atrgs de vaidades e nio jura
falsamente. Este obteri do Senhor a b6ngao e ajustiga de Deus seu salvador." A
seguir, o Sr. Presidente solicitor a todos para que fizessem um minuto de
si16ncio pdas vitimas da COVID-19. Em seguida determinou a feitura da
chamada, onde foi registrada, eln terminal eletr6nico, a presenga dos seguintes
Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza,
Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi
de Camargo e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de colnparecer o senhor
Wanderley Teodoro Filho. Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidents,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessao, dando infcio ao Expediente:
Primeiramente, foi colocada em Votagao a Ata da Sess5o Ordinfria anterior,
realizada em primeiro de junho de dois mil e vinte e um, a qual foi aprovada
por unanimidade de votes polo Plenfrio e assinada pda Mesa. A seguir, o Sr.
Presidents detenninou a leitura da Materia Constants do Expediente; pda
ordem, pediu a palavra o Sr. Jose Muniz que, baseado no Art. 213, 111 do
Regiments Intemo, apresentou requerimento verbal solicitando para que fosse
dispensada a leitura na integra os oficios Sr. Prefeito e as proposituras dos Srs
Vereadores, lendl-se apenas as ementas, colby constatavaln na pauta; em
discussio e votagao, foio requerimento aprovado pol unanimidade de votes; a
seguir, foram lidos os seguintes oficios do Senior Prefeito: I Do Senhor
Prefeito: I Oficio SEGOV n ' 00610/2021 dandy resposta ao Requerimento n '
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182/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando informagdes sobre a
possibilidade de colocar duas a tr6s vagas rotativas para embarque ou
desembarque de passageiros de motoristas de aplicativos e taxistas na area
central, preferencialmente pr6ximo da Praia Umbelina Bueno; 2 0fTcio
SEGOV n ' 00611/2021 dando resposta ao Requerimento n ' 183/2021 do Sr.
El-ivelton Marcos Pro&ncio solicitando informag6es sabre a previsao e
possibilidade para atendimento do protocols efetuado pele Sr. Jose Benedito
Ancona para colocar uma sinalizagao de vaga de idoso na rua Cel. Amfncio
Buena, 256, Centro; 3 0ficio SEGOV n ' 00612/2021 dandy resposta ao
Requerimento n ' 192/2021 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando
informag6es referentes aos Conselhos Municipais de Jaguariana; 4 0fTcio
SEGOV n ' 00613/2021-- dando resposta ao Requerimento n ' 193/2021do Sr.
Romilson Nascimento Silva solicitando informag6es sobre o cronograma de
manutengao(molhagem) em logradouros ainda nio asfaltados nos bairros
Floresta, Santo Antonio do Jardim e Bom Jardim; 5 0ficio SEGOV n '
00614/2021 dando resposta ao Requerimento n ' 194/2021 do Sr. Rolnilson
Nascimento Silva solicitando informag6es sobre o nio culnprimento em sua
totalidade, das ag6ncias bancfrias nio disponibilizareln flcool em gel para
higienizagao dos clientes; 6 0fTcio SEGOV n ' 00615/2021 dando resposta ao
Requerimento n ' 195/2021 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando
informar quantas equipes possuem o Prograina Municipal "Mlelhor em Casa:
que atende idosos e pessoas acamadas em do111icilio, entry outras quest6es; 7
alicia SEGOV n ' 00617/2021 solicitando pron'ogagao de puzo, por mats 30
(trinta) dias dos Requerimentos n's 184, 185 e 187/2021 Ver. Erivelton
Marcos Pro6ncio; 8 0ficio SEGOV n ' 00618/2021 dandy resposta ao
Requerimento n ' 186/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando
inforinag6es sabre o "Atende Facil", quem 6 o responsavel peso Departamento,
quais os servigos disponibilizados, entre outras quest6es; 9 0ficio SEGOV n '
00619/2021 dandy resposta ao Requerimento n ' 188/2021 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando informag6es a respeito da Feira Noturna
(organizada para pequenos pl'odutores); lO Oficio SEGOV n ' 00620/2021
dando resposta ao Requerimento n ' 189/2021 do Sr. Erivelton Marcos ProCncio
solicitando inforlnag6es se o Municfpio possui conv6nio ou contrato firmado
com a Companhia de Processamento de Dados do Estado de Sio Paulo
PRODESP, entre outras questdes (permissao dos servigos de taxi); ll Oflcio
SEGOV n ' 00621/2021 dandy resposta ao Requerimento n ' 190/2021 do Sr.
Alonso Lopes da Silva solicitando informag6es do porque nio este sends
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cumprido o art. 7', $ 3' da LeiMunicipal n ' 2.654, de 05 de dezembro de 2019;
12 0ficio SEGOV n ' 00622/2021 dandy resposta ao Requerimento n '
191/2021 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando infos-nag6es a ]'espeito
da provid6ncia adotada na rua Laura de Carvalho, sentido Carlos Turato, onde
os veiculos estio transitando na contram5o. ll - Dos Senhores Vereadores:

Projetos: I Projeto de Lei dos Srs. Wanderley Teodoro Filho e Silvio Luiz
relies de Menezes disp6e sobre a remogao de veiculos abandonados ou
estacionados em situagao que caracterize seu abandons; 2 Projeto de Decreto
Legislativo do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo disp6e sobre concessio de
;Titulo de Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Flfvio Augusto Ayres Amary; 3
Substitulivo ao Projeto de Lei Complementar n ' 002/2021 do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo Altera os Anexos ll e 111, da Lei Complementar 317/2018
que disp6e sobre o pai'celamento do uso e da ocupagao do solo do Municipio de
JaguariCtna, e df outras provid6ncias.Requerimentos: ] Da Sra. Ana Paula
Espina de Souza Muniz solicitando a Empresa Viva Telefonia para que, eJn
carfter emergencial, deja retirada a caixa de telefonia localizada na Rua
Eduardo Tozzi n ' 870, no Jardim Planalto; 2 Do Sr. Rodrigo Reid de Souza
solicitando ao Executive Municipal o envio de Tenno de Acordo de
contrapaitida entre o Mercado Antonelli que este sends construido no Campo
do Padre e a Secretaria de Mobilidade Urbana; 3 Do Sr. Cristiano Jose Cecon
solicitando ao Executive Municipal informar a veracidade da vinda da ]natriz
do banco haG para Jaguariana e, faso afil'inativo, qual o motivo da nio
conclusao, e se exists laudo enviado pda empresa explicando o motivo; 4 Do
Sr. Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre
o valor gasto pda AdministragEio com pagalnentos de contas de energia
e16trica; 5 Do Sr. CI'istiano Jose Cecon solicitando ao Executivo Municipal
informag6es de quantas familias procuram a Assist6ncia Social para pagamento
das contas de energia e16trica e quantas familias sio contempladas com o
pagamento das contas solicitadas; 6 Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicitando ao
Executive Municipal se a Adininistragao Municipal foi inforinada quanto a
troca pda CPFL dos novos medidores de energia nas resid6ncias; 7 Do Sr.
Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executivo Municipal infonnar come ficou
a situagao da vinda da Empresa Qualcom para Jaguariana; 8 Do Sr. Rodrigo
Reid de Souza solicitando ao Executivo Municipal informar quantos des e
gatos foram castrados nos Qltimos dais anon em nosso Municipio; 9 Do Sr
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Presidents da Cfmara Municipal
inforlnar a possibilidade de incluir no sino eletr6nico da Cflnara Municipal, os
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projetos de lei em trfmite e, tamb6m os pareceres juridicos, bem como a
possibilidade de disponibilizar a tramitagao dos projetos nesta Casa; 10 Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal inman-dar se ha
pl'evisao ou possibilidade de realizar a manutengao da praia do Capotuna em
especial o escorregador do parque infantil; ll Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre o contrato
estabelecido com a Empresa Metr6polis no servigo de transporte coletivo
urbano eJn Jaguaritlna; 12 Do Sr. R'alter Luis Tozzi de Camargo solicitando a
Ag&ncia de Correios de Jaguariana infos'mag6es quando aos protocolos
sanitfrios relatives ao atendimento presencial, bem cojno ao atraso nas entregas
de correspond6ncias e produtos (com c6pia para o Executivo MLmicipal); 13 Do
Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipal
informag6es quanto o Piano Municipal de Mobi]idade Urbana; ]4 Do Sr.
Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informag6es
sabre a possibilidade de ser realizado o calgamento da rua Vigato, altura do
bairro Jardim Europa, entre as avenidas Antonio Pinto Cano e Alexandre
Marion. Indicag6es: I Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao
Executive Municipal para que sda realizada a vacinagao dos profissionais de
atengao ou assist6ncia a saOde da area de podologia; 2 Da Sra. Ana Paula
Espina de Souza Munoz solicitando ao Executivo Municipal para que deja
6echado o acesso ao bairro Silvio Rinaldi, altura da place denominada Rinaldi
n' 54 a 90; 3 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao
Executivo Municipal para que seja instalado um semfforo na Avenida Antonio
Pinto Catao, altura do Banco ltaa, cruzamento com a Rua Eduardo Tozzi, altura
da Casa do Construtor; 4 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando
ao Executive Municipal para que os atendentes de banjos, bein cojno os
coinerciantes em gerd sejam incluidos no plano de vacinagao com prioridade;
5 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executive
Municipalpara que sega implantada a reabilitag5o para criangas de 05 a 12 ands
de idade que realizaram a estimulagao precoce; 6 Da Sra. Ana Paula Espina de
Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal para que deja asfaltada a pasta
de caminhada dentro do Parque Jose Pires Junior, no bairro Florian6polis,
substituindo o cascalho la existente; 7 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz solicitando ao Executive Municipal para que seja realizada a instalagao
de iluminagao de LED nas Avenidas Pacifico Moneda e Rinaldi; 8 Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal verificar a
possibilidade da criag5o do Conselho Municipal de Mobilidade Urbana; 9 Do
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Sr. Rodrigo Refs de Souza solicitando ao Executive Mtmicipal iluminagao
publica e operagao tapa buracos na Estrada JGR-369, que lila o Bairro
Florian6polis a Vila Primavera. IV - Votagao de Proposituras:(Casa o vereador
queira discutir album requerimento ou mogao, ele deverf nazer um
requerimento verbal solicitando para que a propositura sega encaminhada para a
Ordeln do Dia, de acordo com o Art. 154, alinea anita, do Regimento Intemo,
a[terado pe[as Reso[ug6es n's 63 e 9]). I Requerimento Da Sra. Ana Pau]a
Espana de Souza Mtmiz solicitando a Empresa Vivo Telefonia para que, em
carfter emergencial, seja retirada a caixa de teleFonia localizada lla Rua
Eduardo Tozzi n ' 870, no Jardim Planalto, o qual foi aprovado por unanimidade
de votos; 2 Requerimento Do Sr. Rodrigo Refs de Souza solicitando ao
Executivo Municipal o envio de Terms de Acordo de contrapartida entre o
Mercado Antonellique este sendo construido no Campo do Padre e a Secretaria
de Mobilidade Urbana, o qual foi aprovado por unanimidade de votos; 3
Requerimento Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executive Municipal
infonnar a veracidade da vinda da matriz do banco ltaQ para JaguariOna e, faso
afirmativo, qual o motive da nio conclusao, e se exists laudo enviado pda
empresa explicando o motive, , o qual foi aprovado por unanimidade de votos;
4 Requerilnento Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executive
Municipal infomtag6es sobre o valor gusto pda Administragao com
pagamentos de contas de energia e16trica, o qual foi aprovado por unanimidade
de votos; 5 Requerimento Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executive
Municipalinformag6es de quantas familias procuram a Assist6ncia Socialpara
pagamento das contas de energia e16trica e quantas familial sio contempladas
com o pagamento das contas solicitadas, o qual foi aprovado por unanimidade
de votes; 6 Requerimento Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executive
Municipal se a Administragao Municipal foi informada quanto a troca peta
CPFL dos novos medidores de energia nas resid6ncias, o qual foi aprovado por
unanimidade de votes; 7 Requerimento Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicitando
ao Executivo Municipal informar homo ficou a situagao da vinda da Empresa
Qualcom para Jaguariana, o qual 6oi aprovado por unanimidade de votos; 8
Requerimento Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo
M.unicipal infbnnar quantos des e gatos foram castrados nos Qltimos dais anos
em nosso Municipio, o qual fbi aprovado por unanimidade de votos; 9
Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Presidente da
Cfmara Municipal infonnar a possibilidade de incluir no sftio eletr6nico da
C&mara Municipal, os projetos de lei elm trfmite e, tamb6m os pareceres
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juridicos, bem como a possibilidade de disponibilizar a tramitagao dos projetos
nesta Casa, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 10 Requerimento
Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio solicitando ao Executive Municipal infos-mar
se ha previsao ou possibilidade de realizai a manutengao da praia do Capotuna
ejn especial o escorregador do parque infantil, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos; ll Requerimento Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre o contrato estabelecido
com a Empresa Metr6polis no servigo de transporte coletivo urbano em
Jaguariana, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 12 Requerimento
Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando a Ag6ncia de Correios de
Jaguariana infbrmag6es quanto aos protocolos sanitfrios relativos ao
atendimento presencial, bem coma ao atraso nas entregas de correspond6ncias e
produtos (com c6pia para o Executivo Mtmicipal) , o qual foi aprovado por
unanimidade de votes; 13 Requerimento Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executivo Municipal infonnag6es quanto o Plano Municipal de
Mobilidade Urbana, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 14
Requerimento Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executive
Municipal inforinag6es sabre a possibilidade de ser realizado o calgamento da
rua Vigato, altura do bain'o Jardim Europa, entre as avenidas Antonio Pinto
Cano e Alexandre Marion, o qual foi aprovado por unanimidade de votos. A
seguir, o senhor presidents deixou a palavra livre para quem deja quisesse fazer
uso, seguindo ordem em inscrigao em livro, versando sabre telnas livres, olde
dada vereador terra o tempo sets minutos e cinqiienta segundos; fizereln uso da
palavra os senhores: Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Romilson Nascimento Silva,
Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wilian Barbosa
do Morrinho e Alonso Lopes da Silva; Pda ordem passaram a palavra os
senhores Francisco de Souza Campos, Rodrigo Refs de Souza, Ana Paula
Espina de Souza Muniz . Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a
sess5o por 15 (quinze) minutes, conforme determina o Art. 149, Parfgrafo
Unico, do Regiments Interno. Temlinado o puzo concedido, o Senhor
Presidente solicitou para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos
terminais eletr6nicos. Constatado nQnlero regimental, o Sr. Presidente da initio
Ordem do Dia: Em Unica Discussio: I Projeto De Decreto Legislativo n '
012/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio - disp6e sobre concess8o da
Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Laura Ulnbelino Santi(quorum

de deliberagao: maioria qualificada: Art. 50, $ 2', IV do R.I)Leitura do Parecer
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em Conjunto das Comiss6es de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabllidade, e de Sa6de, Educagao, Cultura, Assist&ncia Social,
Lazer e Turismo.Em discuss8o e votagao (Tempo de uso da palavra: 20
minutes, cada Vereador (art. 297, 1. "a"), pediu a palavra o senhor Erivelton
Marcos Pro6ncio. Em Votagao Secrete: O senhor presidente solicitou que todos
registrassem presenga nos terminals eletr6nicos pai'a veriflcagao de "quorum:
O senhor presidente solicitor para que todos registrassem o voto nos terininais
eletr6nicos, proclamando do resultado, sends o meslno proUeto de Decreto
Legislativo aprovado por unanimidade de votes; 2 Projeto De Decreto
Legislativo n ' 013/2021 do Sr. Erivelton Marcos Prodncio - disp6e sobre
concessgo da "Medalha Vereadol'a Adna Hossri Faria" a Sra. Maria de Fatima

de Oliveira (quorum de deliberagao: malaria qualificada: Art. 50, $ 2', IV do
R.I) Leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade, e de Saade, Educagao,
Cultura, Assist&ncia Social, Lazer e Turismo. Em discuss8o e votagao (Tempo
de uso da palavra: 20 minutes, dada Vel-eador (art. 297, 1, "a") pediu a palavra o
senhor Erivelton Marcos Pro6ncio. Em Votagao Sed'eta: O senhor presidente
solicitou que todos registrassem presenga nos temlinais eletr6nicos para
verificagao de "quorum"; O senhor presidente solicitou pai'a que todos
registrassem o veto nos terminais eletr6nicos, proclamando do resultado, sendo
o mesmo proleto de Deal'eto Legislative aprovado por unanimidade de votos; 3
Projeto De Decreto Legislativo n ' 014/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pl-o&ncio -
disp6e sobre concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra
Doralice Carvalho Mineiro(quo!'um de deliberagao: }naioria qualiflcada: Art
50, $ 2', IV do R.I). Leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade, e de
Sa(ide, Educagao, Cultura, Assist&ncia Social, Lazer e Turismo. Em discussio e
votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1, "a")
pediram a palavra os senhores Erivelton M.argos Pro6ncio e Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior. Em Votagao Secreta: O senhor presidente solicitou que
todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de
quorum"; O senhor presidente solicitou para que todos registrassem o vote nos

terminais eletr6nicos, proclamando do resultado, sendo o mesmo proUeto de
Decreto Legislative Legislative aprovado por unanimidade de votos. Em
Segunda Discussio: Projeto de Lei n ' 025/2021 do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo Altera a Lei n ' 2419, de 05 de junho de 2017, dando nova redagao
ao inciso 1, do art. I ' (quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art. 50, $ 1',
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XIV" do R.I). Em discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes,
dada Vereador (art. 297, 1, "a"), foie ]nesmo aprovado por unanimidade de
votos. Em Primeira Discussgo: I Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 031/2020 do
Sr. Alonso Lopes da Silva Disp6e sobre a proibigao da comercializagao de
cobra, aluminio e assemelhados sein origem no Municfpio de Jaguariana, na
forma que especiHica, e df outfas provid6ncias. (Estabelece crit6rios para a
comercializagao de cobre, aluminio e assemelhados, no formato de flds ou
cabos, no Municipio de Jaguariana, na forma que especifica, e da outras
provid6ncias) (quorum de deliberagao: maioria dimples: Art. 49, "a" do R.I).
Leitula do Parecer em Conjunto das Comiss6es de Constituigao, Justiga e
Redagao; Orgamentos, Finangas e Contabilidade e de Obras, Planejamento,
Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported. Em seguida, foi
apresentada polos senhores: Francisco de Souza Campos, Ana Paula Espina de
Souza Muniz, Erivelton Marcos ProQncio, Cristiano Jose Cecon, Silvio Luiz
Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior, Rodrigo Reis de Souza, Alonso Lopes da Silva, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho, Einenda Supressiva, suprimindo
o paragrafo Qnico do art. 3' do Projeto de Lei n ' 031/2021. O senhor presidente
determinou a leitura da referida Emenda, colocando-a em discussao; pediu a
palavra o senhor Francisco de Souza Campos. Em seguida, em votagao foi a
referida Emenda aprovada por unanimidade de votos. A seguir, foi apresenta
pelos senhores F'rancisco de Souza Campos, Ana Paula Espina de Souza Munoz,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Cristiano Jose Cecon, Silvio Luiz Teller de
M.enezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Rodrigo Reid de Souza, Alonso Lopes da Silva, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Morrinho, a seguimte: Elnenda Substitutiva, "Art. 3'....11
Aplicagao de multa em faso de reincid&ncia de notificag6es, tratando-se de
estabelecimentos; 111 Cassagao do Alvaro de Funcionalllento em faso de
reincid6ncia de multas, tratando-se de estabelecimentos, e cassagao do registro
ou autorizagao para venda, tratando-se de pessoa fisica". O senhor presidente
determinou a leitura da ref'erida Emenda, colocando-a ejn discussio e votag5o a
qual fbi aprovada por unanimidade de votes. A seguir, em discussio o
Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 031/2020, pediram a palavra os senhores Jose
Muniz, Francisco de Souza Campos e Alonso Lopes da Silva. Em seguida, em
primeira votagao, foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. 2 Prdeto
de Lei n ' 028/2021 do Executivo Municipal - Da nova redagao ao caput do art.
I', da Lei Municipal n ' 2646/2019, que autoriza o Poder Executivo a contratar
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operagao de cr6dito junta a Caixa Econ6mica Federal, no imbito do Programa
FINISA Financiamento f Infraestrutura e ao Saneamento na Modalidade

Apoio Financeiro, destinado iaplicag5o em Despesa de Capitale a oferecer
garantias e df outras provid6ncias (quorum de deliberag5o: maioria absoluta:
Art. 50, $ 1' XI do R.I) .Leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es de
Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamentos, Finangas e Contabilidade. A
seguir, foi apresentada pelo senhor Jose Alaercio de Toledo Lima Junior a
seguinte Emenda Supressiva, alterando o art. I ' do Projeto de Lei: "Art. I ' Flea
o Poder Executive autorizado, nos tempos delta lei, a contratar e garantir
financiamento na linha de cr6dito do Programa FINISA Financiamento a
Infraestrutura e ao Saneamento Modalidade Apoio Financeiro, destinado a
aplicagao em Despesa de Capital, junto a Caixa Econ6mica Federal, at6 o valor
de R$ 15.000.000,00 (quinze milh6es de reais), com destinagao para realizagao
de estagao de tratamento de agua, iluminagao publica, ciclovia, passarela e
outras obras de infraestrutura, nos terinos da Resolugao do CMN n ' 4.589/2017
e posteriores alterag6es e observadas as disposig6es legais em vigor para
contratagao de operag6es de cr6dito, as normas e as condig6es especiHicas e
aprovadas pda Caixa para a operagao e, eln especial, as disposig6es da Lei
Complementar Federal n ' 101, de 04 de maid de 2000." Ap6s a leitura da
mesma, pediu a palavra o senhor Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. Em
seguida, elb votagao foia referida Emenda aprovada por unanimidade de votes.
Em seguida, em primeira votagao o Projeto de Lei n ' 028/2021, que foi
aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, o senhor presidents fez a
leitura do seguinte Edital de Convocagao n ' 004 de Sessgo Extraordin6ria "0
Vereador ALONSO LOPES DA SILVA, Presidents da Cfmara Municipal de
Jaguari6na, Estado de Sio Paulo, no uso das atribuig6es que Ihe sgo conferidas
peso $ 2' do Art. 32, da vicente Lei Organica do Municipio, decide:-Convocar
Sessdo Extraordinfria da Cfmara Municipal, para logo ap6s o encerramento da
14' (D6cima Quarta) Sessio Ordinfria, para hoje programada, destinada na
Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte materia: Em Segunda Discussio e
Votagao: 1 - Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 031/2020 do Sr. Alonso Lopes da
Silva Disp6e sabre a proibigao da comercializagao de cobra, aluminio e
assemelhados sem origem no Municipio de Jaguariana, na forma que
especiHica, e da outras provid6ncias. (Estabelece crit6rios para a
comercializagao de cobre, alumfnio e assemelhados, no fonnato de bios ou
cabot, no Municipio de Jaguariana, na fomia que especiflca, e df outras
provid6ncias. 2 - Projeto de Lei n ' 028/2021 do Executivo Municipal- Da nova
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redagao ao kaput do art. I', da Lei Municipal n ' 2646/2019, que autoriza o
Poder Executivo a contratar operagao de cr6dito junto a Caixa Econ6mica
Federal, no fmbito do Programa FINISA Financiamento a Infraestrutura e ao
Saneamento na Modalidade Apoio Financeiro, destinado a aplicagao em
Despesa de Capital e a oferecer garantias e df outras provid6ncias. Para
conhecimento, pois dos Senhores Vereadores, 6 expedido o presents Edital,
devidamente registrado e afixado para os efeitos legais, e lido ao final da
Ordem do Dia da 14' Sessio Ordinfria. Dado e passado na Cimara Mtmicipal
de Jaguariana, 08 de junho de 2021. Vereador Alonso Lopes da Silva
Presidente. Arquivado na Secretaria e aflxado, na mesma data, no Quadro de
Avisos da Portaria da Cflnara Municipal. Creusa Aparecida Gems Diretora
Gerd.Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents deu initio a Explicagao
Pessoal dos Senhores Vereadores, que se ]nanifestarialn sobre atitudes pessoais
assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada
Vereador teri o puzo tllixirno de 05 (cinco) minutes para usar a palavra (Art.
297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teri duragao mgxima de 30
(trinta) minutes -($ 1' do Art. 168, R.I.): fizeram uso da palavra os senhores:
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Silvio Luiz Teller de M.enezes, Rode-igo

Reid de Souza, (naquele inomento o senhor Cristiano Jose Cecon solicitou um
aparte antes do pr6ximo inscrito o que Ihe foi concedido); em seguida, fizeram
uso da palavra o senhores Walter Luiz Tozzi de Camargo e Alonso Lopes da
Silva. Deixaram de fazer uso da palavra os senhores Vereadores: Romilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Morrinho. A seguir, o senior presidente encenou a Sessao,
convocando a pr6xima SessAo Ordinfria pal'a o dia 15 de junho de 2021, terga-
feira, coin initio determinado para as 18h30min. A referida Ata foi transcrita de
forma resumida. em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maid de
2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de inaio de 2021. Para a votag5o
desta Ata acompanha relat6rio impresso pelo sistema de gravagao e transcrig5o
das Sess6es delta Cimara Municipal de JaguariQna, contends todas as
informag6es da presente sessio. Ao final de dada ings, depois de acontecidas as
Sess6es Ordindrias e Extraordinarias, haverf uln DVD contends as gravag6es
em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e
devidamente arquivado. Nada inais havendo a tratar, lavreia presente ata que
lido e achada conforine, vai devidamente assinada.

⑤
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Vereador
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